Poste d’Attaché de recherche clinique
Suite à la création d’un « registre spécialisé en onco-urologie » niché au sein du registre général des tumeurs de l’Hérault, un poste d'attaché de recherche clinique est à pourvoir. 
Votre rôle sera de récupérer les informations médicales dans les dossiers des patients qui habitent l’Hérault et diagnostiqués d’un cancer urologique. Vous devrez vous déplacer dans les différentes structures de soins qui prennent en charge ces cancers dans le département (5 structures à Montpellier, 2 à Béziers, 1 à Sète et 1 à Ganges). Le recueil se fera sur tablette. Vous devrez ensuite gérer la base de données informatisée.
Des connaissances en cancérologie sont souhaitables mais pas indispensables. Vous pourrez être formé sur place par l’équipe du registre des tumeurs de l’Hérault et par un urologue.
Vous devez être rigoureux, autonome et respectueux avec le personnel des structures de soins qui vous accueilleront.
Vous aurez des déplacements à effectuer dans le département de l’Hérault, mais l’activité principale se situera dans la ville de Montpellier. Il faut donc avoir un permis B et être véhiculé. 
Le poste est à pouvoir rapidement et il est basé sur Montpellier. 
[bookmark: _GoBack]Il s’agit d’un CDD de 18 mois pouvant aboutir à un CDI. Vous serez salarié du centre de lutte contre le cancer de Montpellier (ICM-Val d’Aurelle).
Vous pouvez envoyer votre CV et votre lettre de motivation à l’adresse mail suivante et nous nous efforcerons de vous faire un retour rapide :
registre-tumeur@wanadoo.fr

Dr Brigitte TRETARRE
(Directrice du registre des tumeurs de l’Hérault)

