Technicien d’études cliniques - Poste à pourvoir an Avril 2018
CDD de 3 mois, à temps plein, potentiellement renouvelable

DENOMINATION DU POSTE

Métier : Technicien(ne) d’Etudes Cliniques

Grade : Technicien Supérieur Hospitalier

Affectation : CHU Dijon Bourgogne–Centre de Référence Maladies Rares « cytopénies auto-immunes »

Service de médecine Interne et immunologie clinique -Université de Bourgogne -UFR sciences de santé
Salaire mensuel brut : à partir de 1700 € selon qualifications et expérience
ENVIRONNEMENT et ACTIVITES DU POSTE
Notre centre de référence maladies rares récemment labellisé est spécialisé dans les cytopénies auto-immunes. Notre mission est de mieux organiser la prise en charge les patients atteints de cytopénies auto-immunes au sein de la région Bourgogne-Franche Comté mais aussi au niveau interrégional, de rentrer les données clinico-biologiques de ces patients dans des banques de données nationales, de développer la recherche dans ce domaine en incluant les patients dans des protocoles de recherche clinique et fondamentale. 

Sous la responsabilité directe du Pr BONNOTTE et au sein de son équipe, après avoir appris à connaitre ces pathologies, votre mission sera de :

· recueillir des données clinico-biologiques des patients atteints de cytopénies auto-immunes dans les hôpitaux de la grande région et de l’inter-région Grand-Est,
· enregistrer ces données dans les banques nationales maladies rares, 
· Inclusions et suivis des patients dans des études de recherche clinique ou de recherche fondamentale
· participer au recueil et à la préparation des échantillons, de participer aux expériences réalisées à partir de ces échantillons et à l’analyse des données recueillies.
EXIGENCES DU POSTE

Niveau de formation requis : Bac+2-3, licence professionnelle en biologie cellulaire ou moléculaire souhaitée, une formation TEC/ARC sera un atout supplémentaire.
Qualités professionnelles : esprit de rigueur, de synthèse, et d’initiative et sens des relations humaines et du travail en équipe.
Compétences requises ou à développer dans le poste : Pratique en conformité avec les protocoles, les « bonnes pratiques de laboratoire » et les « bonnes pratiques cliniques » / Savoir mettre en forme les protocoles et résultats de ces expériences / Maitriser les outils et logiciels de bureautique : Excel, Word, Power point, Cleanweb / Connaissances générales de l’Anglais scientifique
Etre titulaire du permis B valide
PARTICULARITÉS DU POSTE
Mobilité sur la région Bourgogne-Franche Comté et l’interrégion–Est pour recueil des données et inclusion et suivi des patients / Confidentialité sur les informations des patients.

2

